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FUNCAO EXPONENCIAL NA UFAM

CONTROLE

SINALIZADAS

QUESTAO 01 (UFAmM PSC 2019)

QUESTAO ou (UFAM PSC 2024)

Maria foi internada num hospital e recebeu, ao meio dia, uma
injegdo com 10mg (dez miligramas) de determinado remédio. A bula
do remédio informa que o organismo elimina naturalmente metade
da quantidade do remédio presente em cada periodo de 4 horas.
Sendo assim, pode-se concluir que a quantidade Q do remédio
presente no organismo de Maria apés t horas é dada pela fungéo
exponencial:

Q(t) =10 x (0,5)"*

Considerando +2 = 1,41, podemos afirmar que 2 horas apds a
aplicagdo, a quantidade do remédio presente na paciente serd de
aproximadamente:

a) 7,05mg
b) 7,50mg
c) 8,05mg
d) 8,46mg
e) 8,50mg

QUESTAO 02 (UFAM PSC 2018)

A massa N de uma substdncia radioativa decai, apés t anos,
segundo a lei definida por N = N, - 2>%*, onde N, é a quantidade de
massa inicial da substdncia. O tempo necessario para que ela
reduza a metade de sua massa inicial deve ser:

a) 10 anos
b) 20 anos
c) 40 anos
d) 50 anos

e) 1século

QUESTAO 03 (UFAM PSC 2017)

O valor (em reais) de um veiculo varia, apds x anos, segundo a lei
definida por

d(x) = v, x 2%,

onde vO & uma constante real. Sabendo que apbés 5 anos esse
veiculo estard valendo R$ 30.000,00, entdo o valor desse veiculo
apoés 15 anos deve ser:

a) R$ 4.000,00
b) R$ 5.000,00
c) R$ 6.000,00
d) R$ 7.500,00

e) R$ 10.000,00

Seja a fungdo f: R — R definida por: f(x) = 9“*Y O valor de x, de modo
que /(4 - x) = 3(x), deve ser:

a) 3/4.
b) 5/4.
c)7/4

d) 5/6.

e)7/6.

QUESTAO 05 (UFAM PSI 2018)

Resolvendo a inequagdo exponencial

1\ X2=2 —2x
B> (@) s
2 4

obtemos como solugdo:
a){xeRIx<-20ux>1}
b) {xeR[-2<x<1}
b) {xeR|-2<x<2}
b) {xeR|-3¢<x<1}

e){xeR|-1/2<x<1/4}

QUESTAO 06 (UFAM PSI 2017)

Resolvendo em R, o conjunto dos nimeros reais, a inequagdo

1
1 n,.rz —4x -
1000

deve-se obter como solugdo:
a)s={xeR|1<x<3}
b)s={xeR|1<x<30ux>4}
c)s={xeRrR|2<x<3}
d)s={xeRrR|x>3}

e)S=o
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QUESTAO 07 (UFAM PSC 2021)

A solugédo da equagdo 2% + 2*" = 36 é dada por um ndmero:
a) menor do que 2

b) maior do que 6

c) par

d) primoentre5e 11

e) menor do que 4

QUESTAO 08 (UFAM PSI 2016)

A figura a seguir mostra o gréfico das fungdes f, g, h : R - R dadas
por f(x) = 2, g(x) = (1/2)* e h(x) =1/8.

-H-I_-

A area do tringulo ABC é igual a:
a)lua.

b) 2u.a.

c) 3u.a.

d) 21/8 u.a.

e) 21/16 u.a.

QUESTAO 09 (UFAM PSC 2016)

Seja f : R — R+ tal que f(x) = a* com a = R+-{1}, considere as
seguintes afirmativas:

Lf(x+y)=f(x) - f(y) paratodox,y € R;
IIl.fécrescentesea<l;

Ill. © ponto (0,1) pertence ao grdfico de f;
IV.f (x +y) = f(x) + f(y) paratodo x,y € R;
V. f (xy) = f(x) + f(y) paratodox, y € R;

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas | e lll séo verdadeiras
b) Somente as afirmativas | e IV séo falsas

c) somente as afirmativas Il e IV séo verdadeiras
d) Somente as afirmativas Il IV e V séo falsas

e) Somente as afirmativas I, lll e IV sdo verdadeiras
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